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Η παράταξη Μπουρνούς «εξαγοράζει»  
κομματική στήριξη από το Πράσινο Κίνημα 

 
Οι πρακτικές της διαπλοκής μία-μία αποκαλύπτονται πανηγυρικά. Με τον μανδύα του 
"Ιδρύματος Θεόφραστος" ζήτησε προσωπικά ο Δήμαρχος από τους δημοτικούς 
συμβούλους να ψηφίσουν τη συνεργασία Δήμου και Πολιτικού Κόμματος. Αντάλλαγμα 
η σημερινή ξεκάθαρη δήλωση στήριξης του Πράσινου Κινήματος στην παράταξη 
Μπουρνούς.  
 
Στο τότε δημοτικό συμβούλιο, ο υποψήφιος Δήμαρχος Ανδρέας Βασιλόπουλος, 
διαβασμένος όπως πάντα, έφερε στοιχεία ότι το «Ίδρυμα» είχε ιδρυθεί από το 
«Πράσινο Κίνημα» και ζήτησε να μην ψηφιστεί η συνεργασία του Δήμου με ένα φορέα 
πολιτικού κόμματος. 
 
Όπως πάντα, το θέμα πέρασε με τις ψήφους της δημοτικής αρχής, καθώς ο κ. 
Μπουρνούς εμποδίζει τους δημοτικούς του συμβούλους να ψηφίζουν κατά συνείδηση. 
Απέλπιδες προσπάθειες του πλέον αντι-περιβαλλοντικού Δημάρχου που έχει γνωρίσει 
ο Δήμος Ραφήνας Πικερμίου, να διασώσει μία δήθεν οικολογική εικόνα και να 
αποκρύψει την πολιτική διαπλοκή. 
 
Σε μία περίοδο που ο κ. Μπουρνούς εναγωνίως αποζητά στήριξη από τα πολιτικά 
κόμματα που του έχουν γυρίσει πλέον την πλάτη, το Πράσινο Κίνημα έρχεται να 
ξεπληρώσει την τότε υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας.  
 
Θυμίζουμε ότι το 2019 όταν επίσημα ο ΣΥΡΙΖΑ μέσω της κομματικής του ιστοσελίδας, 
έδινε ξεκάθαρη στήριξη στην παράταξη Μπουρνούς, εκείνος βγήκε με εναντίον 
δηλώσεις εκθέτοντας και τον ίδιο και τον ΣΥΡΙΖΑ και την Τοπική του ΣΥΡΙΖΑ. 
 
Διαβάστε την τότε ντροπιαστική δήλωση του κ. Μπουρνούς στις 13/5/2019: «Με 
έκπληξη πληροφορήθηκα ότι ο ΣΥΡΙΖΑ σε ανακοίνωση του ισχυρίζεται ότι στηρίζει το 
συνδυασμό "ΣYΓXPONH ΠOΛITEIA - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ EΝEPΓΩΝ ΠOΛITΩΝ", του 
οποίου ως επικεφαλής δηλώνω κατηγορηματικά ότι ουδέποτε ζήτησα στήριξη από το 
ΣΥΡΙΖΑ, ουδέποτε ερωτήθηκα και ουδέποτε έβαλα αυτοδιοικητικές ταμπέλες. Όποιος 
επιθυμεί πολιτική ''ταμπέλα'' μπορεί να την αναζητήσει σε άλλο αυτοδιοικητικό 
συνδυασμό». 
 
Αυτή τη φορά κ. Μπουρνούς δεν μπορείτε να ισχυριστείτε ότι δε ζητήσατε στήριξη, 
αφού ήδη εγκαίρως μεθοδεύσατε δημοτικές αποφάσεις διαπλοκής. 
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